FICHA N° 1. NUMEROS ENTEROS. MATEMATICAS 2° ESO

SOLUCIONES
BALDER

TRABAJO PARA CLASE

EJERCICIO N° 1
AAA Quita paréntesis y calcula:
a)3-[(5-8)-(3-06)]
b)1-(3-[4-(1-3)])
)(2+7)-(5-[6-(10-4)])
A)3-[5-8)-03-0)]=3-[(3)-(-3)]=3-[-3+3]=3
D1-G-4-(1-3)=1-G-[4—(D)=1-3-6)=1+3=4
A2+7)-5-16-(10-4)])=9-G5-[6-6])=9-5=4

EJERCICIO N° 2

ans Calcula:

a)6-4-5.6-2.3
b)15-6-3+2-5-4-3
c)5-(—4)+(-2)-4-6-(-5)-3-(-6)
d) 18 -3-5+5-(-4)-3-(-2)

a)6-4-5.6-2.3=24-30-6=-12
b)15-6-3+2-5-4-3=15-18+10-12=-5
c)5-(4)+(-2)-4-6-(-5)—-3-(6)=-20-8+30+18=20
d)18-3.545-(4)-3-(2)=18-15-20+6=-11



EJERCICIO N° 3

Ass Realiza las operaciones siguientes:

2) 18 -40:(5+4-1)-36:12
b)4+36:9-50:[12+ (17 —4)]
c)48:[5-3-2-(6-10)-17]
d)3-4-15:[12+4.(2-7) + 5]
a)18-40:(5+4-1)-36:12=18-40:8-3=18-5-3=10
b)4+36:9-50:[124+(17-4)]=4+4-50:25=8-2=6
c)48:[5-3-2-(6-10)-17]=48:[15+8-17]=48:6=8

d)3.4-15:[12+4-(2-7)+5]=12-15:[12+4-(-5) +5] =
=12=15: [12=20%5]=12=15:( 3} =125 = 17

EJERCICIO N° 4

As/ Expresa como una tinica potencia:

-2 0y b) (+2)°. (<2
o) (=3): (-3)° d) (=5)%: (—5)°
a) (-2)*- (=2)° = (<2) b) (+2)* - (<2 = (+2)° - (-2 =—(2*- 2 = 2°

) (=3): (£3)° = (-3)° d) (-5)°: (-5) = (-5)°



EJERCICIO N° 5

Ads Calcula:

a) (<2)* + (-3)* = (4)°

b) (=5)% - (=2)7 + (+43)*- (=3)
c) (<2)*- [(-5)* = (+4)]

d) (-6)*: (-3)’ + (-8)*: (-4)°

a) (-2)" + (=3)" = (—4)” = (-8) + (-27) — (-64) = -8 — 27 + 64 = 64 — 35 = 29
b) (=5)* - (-2)" + (+3)* - (=3) = [(=5) - (-2)]*- 3’ = 10" - 3" = 100 - 27 = 73
) (-2 [(-5) — (+4)] =4 - (25-16) =4- 9 =36

y 2

d)(—6)7: (=3 + (-8) : (<4 =[(-6) : (-3 + [(-8) : (4] =2+ 2" =
-8+4=12
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EJERCICIO N° 1

aas, Calcula, si existe:

a) V(=6) b) V(-6)’ o) V(=5)°
d) V(=5)* e) V(1) ) Vi1)®

) V(6 =V36 =6 b) V(=6)’ = V=216 — No existe
) V(=5) = V=125 — No existe

d) V(-5)* =V625 =25

e) V(1) =V-1 — No existe

f) 'me= V1 =11

EJERCICIO N° 2

Aan Las lineas de autobuses A y B inician su actividad a las siete de la ma-
fiana desde el mismo punto de partida.

Si la linea A tiene un servicio cada 24 minutos y la linea B lo hace cada 36
minutos, ;a qué hora, después de las siete, vuelven a coincidir las salidas?

24-23.3
36-22.32

Los autobuses coinciden cada 72 minutos.

}» m.c.m. (24, 36) =23 . 32 =72

Volverdn a coincidir a las 8 horas y 12 minutos de la mafana.




EJERCICIO N° 3

aas Deseamos partir dos cuerdas de 20 m y 30 m en trozos iguales lo mas
grandes que sea posible y sin desperdiciar ningtin cabo.

;Cuinto mediri cada trozo?

20=22.5 o
M.C.D.(20,30)=2-5=10
3022.3_5} (20, 30) 5

Han de partirse en trozos de 10 metros cada una.



